

POSJETA MINISTRA PETRA IVANOVIĆA OPŠTINI DANILOVGRAD



Dana 21.02.2016. godine, u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad, boravio je prof. dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja sa saradnicima.

Radna posjeta je započeta sastankom predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića i predsjednika Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodraga Đurovića, sa ministrom

Ivanovićem, kojem je prisustvovala i rukovodna struktura Opštine Danilovgrad.

U svom uvodnom obraćanju predsjednik Opštine Danilovgrad je prisutne upoznao prije svega sa raspoloživim poljoprivrednim kapacitetima, te ukazao na značaj subvencija koje lokalna uprava daje poljoprivrednicima, kao što je između ostalog i pružanje besplatne usluge žetve. Osvrnuo se i na vinograde na području opštine, te istakao da se najveći privatni vinograd u Crnoj Gori, nalazi upravo u opštini Danilovgrad, u Zagaraču. Takođe, govorio je i o solarnim sistemima na katunima, gdje su omogućeni bolji uslovi života poljoprivrednim proizvođačima koji izdižu stoku na katune, a do sada ih je ugrađeno 72. Kao vrlo značajnu subvenciju istakao je i otkup mlijeka, gdje Opština daje 3 centa po litru, ukazujući pri tome i na značajan rad mljekara i sirara, kao i drugih proizvođačkih kapaciteta na području opštine. U dijelu putne infrastrukture predsjednik Đuranović je prisutne upoznao sa podatkom da su u značajnom asfaltirani i putevi na seoskom području. Podsjetio je i na urađene vodovode, kao što su Gradski i Zagarački, te vodovodi u Pavkovićima i Martinićima, koji su realizovani uz podršku Vlade i ministarstva i u saradnji sa građanima. Kao značajno pitanje istakao je i elektroenergetsku mrežu, te ukazao na nove trafostanice Šabov krug, Mosori i Zagreda, te rekonstruisane pojedine postojeće trafostanice. Osvrnuo se i na značajan projekat na Sinjajevini, koji se realizuje putem IPA fondova, u kojem je Opština Danilovgrad partner, vrijednosti 290.000 € i u okviru kojeg se svake godine na Ilindan organizuje sajam poljoprivrednih proizvođača.

Predsjednik opštine je najavio i nove investicije i projekte, te istakao da će Fabrika stočne hrane, koja počinje sa probnom proizvodnjom, otvoriti nova radna mjesta, te da je vrijednost navedene investicije oko 2 miliona eura. Osvrnuo se i na Mlin u Spužu, koji će takođe u značajnom doprinijeti otvaranju novih radnih mjesta i čija investicija u prvoj fazi iznosi oko 1,5 miliona eura. Istakao je i značaj Kuće meda, vrijednosti oko 500.000 eura, gdje su učinjeni napor da se obezbijedi kvalitetnija proizvodnja meda i uslovi rada pčelara u Crnoj Gori. Podsjetio je prisutne i na Farmu kokošaka, koja trenutno ima kapacitet od 100.000 koka nosilja.

Takođe, najavio je i nove investicije, a to su Fabrika za preradu voća, kao i sirara Vulaš, što su sve dobri uslovi kako za razvoj privrede, tako i otvaranje novih radnih mjesta u opštini. Istakao je i zahvalnost Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja na saradnji i podršci za nove projekte koji se realizuju u opštini.

Ministar Petar Ivanović je prije svega ukazao na, u kontinuitetu ostvarenu, dobru saradnju Opštine Danilovgrad i ministarstva i to putem različitih projekata ruralnog razvoja, kao i da su od strane lokalne uprave stizale dobre inicijative za projekte, te da će ministarstvo i dalje pružati podršku. Osvrnuo se i na MIDAS I IPARD LIKE programe, putem kojih su poljoprivrednici bili u prilici da obezbijede neophodna sredstva za rad i unapređenje svoje proizvodnje, te da ih je bilo u značajnom broju i iz opštine Danilovgrad. Uz navedeno je naglasio i značaj obuka poljoprivrednih proizvođača, te da je ministarstvo u nekoliko navrata organizovalo studijske posjete inostranstvu, u kojima su učestvovali i poljoprivredni proizvođači iz opštine Danilovgrad. Takođe, istakao je zadovoljstvo što se realizuju tri trenda i to povezivanje primarne proizvodnje i prerade, zatim supstitucija uvoza sa domaćom proizvodnjom, te otvaranje novih radnih mjesta, koji čine poslove održivim i istakao da Opština Danilovgrad prednjači po broju novozaposlenih u Crnoj Gori.

Tokom radne posjete ministra Ivanovića, obišena je Kuća meda II faza, probna proizvodnja Fabrike za stočnu hranu, kao i Mlin u Spužu. Obilasku su prisustvovali i ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević i poslanik Milorad Vuletić.

U Kući meda su prezentovane tri nove tehnološke linije za proizvodnju pogača za prihranu pčela, te voska, invertnog šećera i sirupa. Predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore Radule Miljanić je istakao da je u drugoj fazi uloženo oko 120.000 €, čime je kompletiran planirani proces i usluga za pčelare, te da su učinjeni veliki naporbi kako bi se proizvođačima omogućili bolji uslovi za rad, odnosno omogućila jeftinija i kvalitetnija proizvodnja meda u Crnoj Gori.

Prilikom obilaska Fabrike stočne hrane, izvršni direktor Mitar Jokić je prisutne upoznao sa proizvodnjom i standardima koji važe na tržištu Evropske unije, a koji su zastupljeni u fabrici, te da je cjelokupni proces automatizovan i plan je da zadovolji 30 % potreba na domaćem tržištu u prvoj godini rada, te da će se vršiti izvoz u zemlje regiona. Kapacitet fabrike je 50.000 tona godišnje, zapošljavaće 20 radnika, dok investicija iznosi oko 2 miliona eura.

Obišen je i Mlin u Spužu, gdje su započeti radovi na uređenju određenih objekata. Po riječima izvršnog direktora Mitra Jokića, u planu je otvaranje značajnog broja radnih mjesta, dok će investicija u prvoj fazi iznositi oko 1,5 miliona eura.

Na kraju radne posjete je zajednički konstatovana u kontinuitetu dobra saradnja Opštine Danilovgrad i Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja u oblasti poljoprivrede, kao perspektivne grane privrede, koja će se i u narednom periodu unapređivati.